

# LOST STRATENÉ



Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

Strata v džungli s hladnými šelmami a smrteľnými hadmi je desivá. Strata v púšti, kde nie je voda, cesta a sprievodca, povedie k smrti. Strata na šírom mori bez kompasu, bez jedla a vody, bez plachiet alebo mechanickej sily, bez ochrany pred teplom alebo chladom, je katastrofálna. Strata vo vysokých horách pokrytých snehom a ľadom je istá smrť. Ale najhoršie zo všetkého je stratit' sa vo svete hriechu a degradácie, pretože to vedie k duchovnému zničeniu, smrti a pekle. Žalmista píše: „Zablúdil som ako stratená ovca“ Žalmy 119: 176. Ovce musia mať pastiera, inak prepadnú hladným levom, medveďom alebo vlkom. Potrebujú skutočného pastiera ako David,

ktorý zabil leva a medveďa. Bol ochotný prísť o život pre ovce. Potrebujeme Ježiša, jediného spoľahlivého a pravého pastiera, ktorý za nás dal svoj život, a vedie nás na zelené pastviny a do tichých vôd. Ježiš povedal: „Ja som dobrý pastier a poznám moje ovce a oni poznajú mňa.“ Ján 10:14.

Pre ovce nestačí mať pastiera. Pastier musí byť skutočný pastier. Boh povedal Jeremiášovi: „Môj ľud bol stratený ovce, jeho pastieri ich vyviedli z omylu.“ Jeremiáš 50: 6. Nenasledujte nespravodlivých pastierov, ktorí sú slepými vodcami slepých. Nasledujte Ježiša, ktorý prišiel hľadať a zachrániť stratených. Bude nad'alej hľadať a zachraňovať stratených. Bude pokračovať v hľadaní, kým ich nenájde.

Pred mnohými rokmi som v juhozápadnej Afrike stretol dvoch lovcov, ktorí boli svojho času stratení v púšti Kalahari. Spolu s manželkami a deťmi cestovali do púšte na voze ťahanom somármi. Keď prišli na horu, rozložili si stany. Jedného dňa obaja muži, ktorí sa vybrali na lov zveri, našli stopy po stáde antilopy. Išli za nimi a boli vedení stále hlbšie do púšte. Prvý večer lovec spozoroval antilopu, pár ich zastrelil a potom išiel hľadať svojho spoločníka, ale neúspešne. Druhý lovec, bez toho, aby to povedal svojmu spoločníkovi, nasledoval d'alšiu príchut', ktorú očakával, povedie k rovnakému stádu.

Zatiaľ čo prvý lovec pokračoval v hľadaní svojho priateľa, nastala tma a on úplne stratil smer. Prechádzal väčšiu časť noci v nádeji, že uvidí požiare tábora, ktoré ho dovedú do bezpečia. Kráčal dva a pol dňa, až kým úplne vyčerpaný, stratený a smädom neklesol dolu. Jeho jazyk bol opuchnutý a krvácal a visel z úst. Stratil sa a umrel od smädu v rozpálenom púštnom piesku. Ležiac v tomto umierajúcom stave sa obrátil o pomoc k Bohu. Nemohol vysloviť zvukové

slovo modlitby, ale Boh, ktorý vidí srdce človeka, počul jeho krik. Zrazu umierajúci lovec uvidel v diaľke kríž a z kríža sa ozval hlasný výkrik: „Žízni!“ Vedel, že to bol Ježišov výkrik. Prešiel celou jeho bytosťou ako miešajúca sa životodarná sila. Jeho smäd zmizol, keď si uvedomil, že Ježiš, Boží Syn, utrpel namiesto neho na kríži na Kalvárii. 1. Samuelova 16:17, Jána 19:28.

Postavil sa dokonale osviežený, všetka únava a únava ho opustili. Ďakoval Bohu, že Ježiš namiesto neho trpel, aby sa mohol občerstviť a oživiť. Celým srdcom d'akoval Bohu za to, že sa s ním stretol takým úžasným spôsobom. Potom sa rozhlíadol okolo seba a premýšľal, ktorým smerom sa má vydať, aby našiel svojich ľudí. Keď sa pozrel, na svoje prekvapenie uvidel nádhernú ruku, ktorá sa vznášala asi štyri metre nad zemou a ukazovala prstom dopredu. Keď sa pohyboval smerom k nej a premýšľal, či ruka, ktorú videl, je skutočná, pohybovala sa pred ním. "Je to Božia ruka a Boží prst," povedal si pre seba a nasledoval ju takmer deň a noc. Keď sa pohyboval, ruka sa naďalej pohybovala, keď zostal stáť, ruka sa zastavila. Nakoniec sa ruka zastavila nad prameňom studenej vody. Pil, až kým neuhasil smäd. Keď zdvihol zrak a uvedomil si, že ruka zmizla, uvidel spoza neďalekých piesočných dún stany tábora.

Keď prišiel do tábora, zistil, že sa jeho ľudia modlia, aby ho Boh bezpečne vrátil späť k nim. Zistil tiež, že druhý lovec je medzi tými, ktorí sa za neho modlia. Aj on bol stratený a Boh ho tiež pozoruhodným spôsobom priviedol späť k svojej rodine. Po nesprávnej stope sa stratil v púšti a celú noc blúdil po márnom hľadaní tábora. Na úsvite uvidel na svojom prekvapenie svojho osemročného syna, ktorý mu kýval z neďalekej duny. Zaujímal ho, ako mohol chlapec prekonať takúto vzdialenosť sám. Aj keď chlapcove stopy neboli

viditeľné, vízia bola taká jasná, že sa vydal smerom k dune, a tak to išlo ďalej, až kým neprešiel cez šesť dún. Po dosiahnutí siedmej, odkiaľ malý chlapec mával, v diaľke videl stany tábora. Čoskoro sa ocitol pri posteli svojho syna, ktorý tvrdo spal. Potom si uvedomil, že Boh mu dal víziu, ako ho dostať do bezpečia.

Napokon, ako lovci, lovíme veci tohto sveta, nech už je to bohatstvo, sláva, pohodlie, peniaze, potešenie, úspech a mnoho ďalších vecí, aby sme najskôr zabudli hľadať Božie kráľovstvo. Stratíme sa v duchovnej púšti tohto sveta. Naše duše smädia po Bohu, živom Bohu, až kým k nemu zúfalo nekričíme, kým sa nám Ježiš zjaví ako prameň života. Ježiš povedal: „Prišiel som sa pozrieť a zachrániť stratených.“ Hľadá stratenú ovцу, kým ju nenájde. Hľadá teba a mňa. Ako sa ovca stratí? Túžbou po tom, čo je zlé, nerešpektovaním volania pastiera, zdržiavaním sa, zatiaľ čo pastier a jeho ovce idú ďalej, počúvaním hlasu pokušiteľa alebo behom pred pastierom a výberom vlastných pastvín.

Ako sa stratil márnotravný syn? Túžil po hriešnych pôžitkoch sveta. Bol nevďačný voči svojmu otcovi, bol posadnutý láskou k peniazom, ktorá je koreňom všetkého zla. Boh tohto sveta zaslepil oči, takže nemohol vidieť seba postupne, ale určite upadajúceho do bahna hriechu, ďaleko od Boha a svojho otca, ktorý sa za neho nad'alej modlil. Keď hnal prasatá a trpel hladom, prebudil sa zo svojej hlúposti. Opustil ošípané a pána, ktorý mu nedovolil naplniť prázdny žalúdok šupkami, ktorými sa ošípané krmili, a vrátil sa k otcovi. "Zhrešil som proti nebu (Bohu) a proti tebe." Už si nie som hodný volať sa tvojím synom. " Obvinil nikoho iného okrem seba tým, že priznal, že zhrešil. Jeho milujúci otec ho privítal doma slovami: „Tento môj syn bol mŕtvy

(duchovne) a je opäť nažive; bol stratený a je nájdený.  
" Lukáš 15: 11 - 32.

Predpokladajme, že žena má desať strieborných mincí a jednu stratí. Nezapáli lampu, nezametá dom a starostlivo pátra, kým ho nenájde? A keď to nájde, zavolá svojim priateľom a susedom a povie: „Radujte sa so mnou; Našiel som svoju stratenú mincu. " Lukáš 15: 8 - 10.

Mária a Jozef stratili Ježiša v jeruzalemskom chráme a tri dni ho hľadali, až kým ho nenašli. Tisíce vážnych členov cirkvi sú stále stratených, čo sa týka Krista. Nikdy Ho skutočne nenašli, nikdy sa znovu nenarodili prostredníctvom Slova a Ducha Svätého prijatím Ježiša za svojho osobného Spasiteľa. Stratili sa, pokiaľ ide o Božie kráľovstvo, pretože Ježiš povedal: „Čiňte pokánie za nebeské kráľovstvo." Matúš 3: 2. „Pokiaľ sa človek znovu nenarodí, nemôže vidieť Božie kráľovstvo." Ján 3: 3. Pamätaj, Ježiš stále hľadá tých, ktorí sú stratení.

Hľadá vás a ak hľadáte Jeho, zažijete najšťastnejšie stretnutie vo vašom živote. Možno ste stratili svoj pokoj, svoju čistotu, svoju radosť z odpustených hriechov, svoje svedectvo pred Bohom a ľuďmi. Hľadajte, kým to nenájdete v Ježišovi. Možno ste stratili zdravie, pozíciu, prácu, príjem alebo možno peniaze. Preneste svoje ťažkosti, svoje bolesti srdca k Pánovi, ktorý je schopný vám vrátiť všetko, nech už je čokoľvek. Pamätaj však na to: „Kto chce zachrániť svoj život, stratí ho, ale kto stratí svoj život pre mňa, zachráni ho." Lukáš 9: 24 Môžete získať celý svet a stratiť svoju vlastnú dušu, ktorá má väčšiu hodnotu ako všetko bohatstvo tohto sveta.

Všetci sme bez výnimky totálne a beznádejne stratení kvôli svojim hriechom. " Ak tvrdíme, že sme bez hriechu, klameme

sami seba a pravda nie je v nás." Ak tvrdíme, že sme nezahrešili, urobíme z neho klamára a jeho slovo nemá v našich životoch miesto. " 1. Jána 1: 8, 10.

Nie jeden z nás musí zostať v stratenom stave. "Pre Syna človeka prišiel hľadať a zachrániť stratené." Lukáš 19: 10. Pán je ti veľmi blízko a keď ho hľadáš, nájdeš ho, ale musíš to urobiť teraz. "Hľadajte Pána, keď je blízko." Izaiáš 55: 6. Môžete si byť istí, že hľadajúci Spasiteľ a hľadajúci hriešnik sa vždy nájdu. Ak Ho hľadáte, nájdete ho. Matúš 7: 7. Keď ste Ho našli a odovzdali ste mu svoj život, svoju vôľu a svoju budúcnosť, potom vás On, dobrý pastier oviec, zavedie na zelené pastviny a do večného života. Žalmy 23: 2. Stratení, volaj teraz k Nemu. Neváhajte, pretože „Každý, kto vzýva meno Pánovo, bude spasený." Skutky 2:21.

## VYJSŤ

Vyjdite z panstva hriechu. Vyjdite zo satanovej nadvlády. Ježiš je Kráľ kráľov a Pán pánov. Kráľovstvo temnoty dobyli Ježiš, Kráľ svetla a Kráľ mieru. Vyjdite z otroctva hriechu, z otroctva satana. Ježiš ťa prišiel oslobodiť. Zaplatil cenu za vykúpenie na kalvárskom strome. Zomrel za vás, aby vás vyslobodil. Galat'anom 5: 1, Hebrejom 2: 14 - 15.

Vyjdite z otroctva strachu, strachu zo smrti, vďaka ktorým vás satan držal v zajatí po všetky dni vášho života. Ježiš zvíťazil nad hriechom a smrťou a otvorene ich predviedol na kríži, kde zomrel za vás a za mňa. Vstúpil do ríše smrti a premohol smrť. Vstal z hrobu, aby žil večne. Žijeme preto, lebo On žije. Sme ukrižovaní a mŕtvi pre svet, hriech a seba, pretože Ježiš bol ukrižovaný a zomrel namiesto nás. Ale On vstal pre naše ospravedlnenie, aby sme prostredníctvom Neho mohli mať večný život. Rimanom 4:25 .



Satan, ktorý bol kedysi ochranným anjelom, strážnym anjelom tohto sveta, sa povyšoval nad Boha a povedal: „Vystúpim nad vrcholy mrakov; Budem sa podobat' Najvyššiemu.“ Ale Boh povedal: „Si uvrhnutý do hrobu, do hĺbky jamy.“ ( Izaiáš 14:12 - 16).

Satan, boh a kráľ tohto sveta, je porazený. Už nemôže vládnuť ľudstvu, ibaže sa mu podriadia z vlastnej vôle.

Boh nám hovorí, aby sme vyšli spod vlády hriechu a satana. Vymenoval Ježiša za vládcu ľudstva a kráľa všetkých. "Preto vyjdi od nich a buď oddelený, hovorí Pán." 2. Korint'anom 6:17 .



*Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám vedieť. Chceli by sme sa vám poďakovať Bohu a pamätať na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať

bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac  
ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :

## SRDCE ČLOVEKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you  
can correct or improve the language, please contact the  
office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)